

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS/FUNÇÕES PÚBLICAS(AS) PARA OS QUADROS DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE CAPELINHA/MG - EDITAL Nº 01/2024**

**RETIFICAÇÃO II**

O Município de CAPELINHA/MG e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº 01/2024, de 17 de janeiro de 2024, nos termos a seguir:

**EDITAL Nº 01/2024**

**ONDE SE LÊ:**

11.2.1. Para a Prova de Títulos serão consideradas e pontuadas a Formação Acadêmica e a Experiência Profissional do candidato conforme descrito:

(...)

<b>TÍTULOS DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL</b>			
<b>Comprovação</b>	<b>Títulos Avaliados</b>	<b>Valor Unitário</b>	<b>Total de Pontos</b>
Cópia Diploma de Graduação, Contrato de Trabalho ou CTPS e Certidão/Declaração da instituição contratante, contendo o nome do candidato, período trabalhado, atividade desempenhada	Atuação em Instituições Públicas ou Privadas com atividades equivalentes à área do cargo ao qual concorre.	0,5 (meio) ponto para cada 06 (seis) meses	<b>5,0 (cinco) pontos</b>
<b>SUBTOTAL</b>			<b>5,0 pontos</b>
<b>TOTAL GERAL</b>			<b>10,0 pontos</b>

(...)

**LEIA-SE:**

11.2.1. Para a Prova de Títulos serão consideradas e pontuadas a Formação Acadêmica e a Experiência Profissional do candidato conforme descrito:

(...)

TÍTULOS DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL			
Comprovação	Títulos Avaliados	Valor Unitário	Total de Pontos
Cópia Diploma de Graduação, <del>Contrato de Trabalho ou</del> (Revogado) CTPS e Certidão/Declaração da instituição contratante, contendo o nome do candidato, período trabalhado, atividade desempenhada	Atuação em Instituições Públicas ou Privadas com atividades equivalentes à área do cargo ao qual concorre.	0,5 (meio) ponto para cada 06 (seis) meses	<b>5,0 (cinco) pontos</b>
SUBTOTAL			<b>5,0 pontos</b>
TOTAL GERAL			<b>10,0 pontos</b>

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Capelinha/MG, 06 de junho de 2024.

*Tadeu Filipe Fernandes de Abreu*  
*Prefeito de Capelinha/MG*